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	ACTIVITÉ 6
[CORRECTION]
	Capacité : distinguer la fiabilité de transmission et l’absence de garantie temporelle.
	

	
	Consigne : suivez les indications du sujet du TP pour compléter cette fiche.
	



A. Identification et test
1. Identification
	Portable
	Adresse IPv4
	Adresse du réseau

	Bob
	192.168.200.1
	192.168.0.0/16

	Max
	192.168.200.4
	192.168.0.0/16

	John
	172.16.0.1
	172.16.0.0/12

	Serveur HTTP
	94.0.0.2
	94.0.0.0/8

	Serveur DNS
	89.0.0.2
	89.0.0.0/8



[bookmark: _Hlk102806332]2. Test de l’accessibilité des machines à partir de la machine de Bob

[bookmark: _Hlk100765563]Nom de la commande entrée dans la console : ping 

TTL initial = 64 (le ping réalisé entre Bob et Max ne traverse aucun routeur donc TTL final = TTL initial)[image: ]


	Portable
	time (moyen)
	TTL final
	Nombre de routeurs traversés

	Max
	2ms
	64
	0

	John
	1070ms
	59
	5

	Serveur HTTP
	914ms
	61
	3

	Serveur DNS
	683ms
	61
	3


	
Remarque faite en cours : la commande ping génère quatre échanges. On remarque que le temps d’aller-retour (time) varie lors de chaque échange, le réseau n’offre pas de garantie temporelle.[image: ]


B. Affichage de la page d’accueil du serveur web sur la machine de Max

3. URL1 : http://94.0.0.2
[image: ]

4. a) mesphy est le sous-domaine. 	pem.fr est le nom de domaine 

           b) URL2 : http://mesphy.pem.fr/
[image: ]
MAX
mesphy.pem.fr
94.0.0.2
Ok, je me connecte pour mesphy.pem.fr à l’adresse 94.0.0.2
mesphy.pem.fr est à
l’adresse 94.0.0.2
Où est mesphy.pem.fr ?
Serveur DNS
Serveur web
89.0.0.2


C. Routage
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[bookmark: _Hlk100765791]5. Fonctionnement normal

Commande entrée dans la console : traceroute 94.0.0.2
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	[bookmark: _Hlk29884136]N° Saut
	Adresse IPv4
	Machine

	-
	192.168.200.4
	PC de Max

	1
	192.168.200.5
	Routeur PEM

	2
	85.0.0.2
	Routeur D

	3
	88.0.0.2
	Routeur C

	4
	94.0.0.2
	Serveur HTTP




[bookmark: _Hlk29884207][bookmark: _Hlk100765947] 6. Simulation d’une panne : chemin après la suppression de la connexion 

[bookmark: _Hlk100765954]Connexion coupée entre le routeur ____D_____ et le routeur ____C____

	N° Saut
	Adresse IPv4
	Machine

	-
	192.168.200.4
	PC Max

	1
	192.168.200.5
	Routeur PEM

	2
	85.0.0.2
	Routeur D

	3
	86.0.0.2
	Routeur B

	4
	92.0.0.2
	Routeur C

	5
	94.0.0.4
	Serveur HTTP




Conclusion : dans un réseau maillé, les paquets peuvent emprunter une autre route si l’une d’elles est coupée (participe à la fiabilité de la transmission).
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ESURES VALEURS

Température  20°C
Pression 1000nPa

Humidité 60%
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